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Program MAXIMÁLNA SLUŽBA 
považujeme za jeden z našich vrcholných 
programov. Při stavbe domu zďaleka nejde 
len o samotnú stavbu. Predtým, ako je 
možné začať s výstavbou, je nutné 
odpracovať množstvo práce. Je nutné 
spracovať projekt, zabezpečiť stavebné 
povolenie, pripraviť úver. Zrealizovať všetky 
tieto činnosti a ešte kvalitne, je pre väčšinu 
klientov veľmi náročné. Pripravili sme teda 
pre Vás program MAXIMÁLNA SLUŽBA.    
V rámci  tohoto programu odpracujeme 
náročnú predstavebnú prípravu za Vás. 
Želáme si Vašu spokojnosť, preto Vám 
pripravíme perfektný projekt, zabezpečíme 
nekonečné množstvo vyjadrení potrebných 
k stavebnému povoleniu a dohodneme 
Vám najlepšie podmienky úveru. Čo Vás 
možno poteší najviac, celú predstavebnú 
prípravu pre Vás pripravíme zdarma. Ako 
naši klienti získate službu v približnej 
hodnote 10 000 Eur úplne zdarma.

PROJEKT ZDARMA

Ako klient Ekonomických stavieb získate 
nárok na vypracovanie projektu svojho 
domu. Ide o službu veľmi hodnotnú, keď 
projektant vypracuje projekt na Vašu mieru. 
Keď sa zoznámime so situáciou pozemku, 
s Vašimi požiadavkami a spôsobom, ako 
budete dom používať, vypracujeme projekt 
priamo podľa Vašich potrieb a želaní. Taký 
projekt domu, v ktorom sa budete cítiť 
dobre. Dom ako stvorený pre Váš život. 
Skvelý projektant je poklad.

V Ekonomických stavbách pre Vás máme 
team skvelých projektantov. Za kvalitu ich 
práce ručíme. Dom z ruky nášho 
projektanta „funguje“ vždy výborne. Dobre 
fungujúci dom bude základným pilierom 
Vášho rodinného šťastia. Sme hrdí na to, 
že v dobe kopírovaných typových 
rodinných projektov Vám vieme priniesť 
väčšiu hodnotu v podobe individuálneho 
projektu. Túto veľkú hodnotu využite          
s radosťou. (Aj túto službu získate ako náš 
klient ZDARMA).

STAVEBNÉ POVOLENIE „S ÚSMEVOM“

Vybavenie stavebného povolenia pre 
stavbu rodinného domu je nepríjemný 
zážitok. Problémy spôsobuje najmä 
množstvo potrebných dokladov a 
potvrdení, ktorých zoznam môže 
obsahovať až 47 položiek. Každé 
potvrdenie získate na inom úrade a každý 
úrad má iné požiadavky na jeho 
vystavenie. Aj keď budú všetci úradníci 
pracovať dobre, len z množstva 
doložených potvrdení sa stáva zo 
stavebného povolenia nočná mora. Vám 
však vybavenie stavebného povolenia 
radosť z vyhliadky na dom kaziť nemusí.   
V Ekonomických stavbách je totiž 
samozrejmosťou pripraviť žiadosť              
o stavebné povolenie každému klientovi. 
Môžete sa spoľahnúť na naše bohaté 
skúsenosti a svoj čas venovať príjemnejším 
a zmysluplnejším veciam – stavebné 
povolenie vybavíme za Vás. (Aj túto službu 
získate ako náš klient ZDARMA).

Zahoďte starosti so stavbou domu. V programe MAXIMÁLNA SLUŽBA pripravíme 
všetko za Vás. V Ekonomických stavbách veríme, že v dome, ktorý si sami 
navrhnete bude Váš život najšťastnejší.
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 ZÁKLADOVÁ DOSKA

Považujeme za nepoctivé a neslušné 
odovzdávať „dom na kľúč“ bez základovej 
dosky. Založenie domu je totiž nesmierne 
dôležitá súčasť pre budúcu kvalitu celej 
stavby. Ak niekto dom založí a niekto druhý 
ho postaví, ťažko sa následne hľadá vinník 
za prípadné chyby stavby. To je hlavný 
dôvod, prečo Ekonomické stavby realizujú 
všetky stavby vrátane základovej dosky. 
Spôsob založenia je pritom riadený 
vnútorným predpisom, ktorý výrazne 
prevyšuje platnú slovenskú normu. Môžete 
sa teda spoľahnúť, že Váš dom bude 
založený naozaj dôkladne. (Cena 
základovej dosky je už obsiahnutá vo 
všetkých cenách domov).

MANAŽÉR PROJEKTU

Skvelým momentom, ktorý Vás v ES čaká, 
je osobný manažér projektu. Všetko, čo je 
spojené s prípravou stavby budete riešiť s 
jedným svojím človekom – manažérom 
projektu. V Ekonomických stavbách 
pracujú na pozíciach manažérov projektu 
povahovo príjemní ľudia. Je fajn 
pripravovať svoj dom s človekom, ktorého 
práca baví a ktorý má svojich klientov rád. 
A práve taký manažér projektu na Vás v ES 
čaká. (Každému klientovi je manažér 
projektu pridelený automaticky a 
bezplatne).
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    Emília Repľová
    manažér projektu

    e.replova@ekonomicke-stavby.sk

   „Projekt zdarma inde nenájdete, jedine u nás.“


